



ERRATA SEI N° 0019726699/2024 - SESPORTE.UTE.APA

Joinville, 09 de janeiro de 2024.

A Secretaria de Esportes de Joinville torna pública a alteração na **ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DO BOLSA DESPORTIVA E PARADESPORTIVA MUNICIPAL DE JOINVILLE**, realizada no dia cinco de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às oito horas, presencialmente na sede da Secretaria de Esportes e publicada no Diário Oficial Eletrônico do Município de Joinville nº 2373 em 05 de janeiro de 2024, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

RECURSOS EDITAL 001/2024		
Candidato	Modalidade	REVISÃO
(...)		
Aline Bandeira	Atletismo	Após revisão da documentação enviada e em conformidade com o Edital 001/2024, sua pontuação foi alterada para 36 pontos, sendo que não houve alteração no valor publicado anteriormente. Informa-se, ainda, que o enquadramento das competições está em conformidade com o seu nível técnico e que estão especificados no Anexo III do Edital 001/2024.
Anderson Ricardo da Rosa	Futsal Paradesporto	Após revisão e considerando documentação apresentada, não houve alteração de pontuação.
(...)		
Letícia Visbeck	Ginástica Rítmica	Após revisão e considerando documentação apresentada, não houve alteração de pontuação.

(...)		
-------	--	--

LEIA-SE:

RECURSOS EDITAL 001/2024		
Candidato	Modalidade	REVISÃO
(...)		
Aline Bandeira	Atletismo	Após revisão da documentação enviada e em conformidade com o Edital 001/2024, sua pontuação foi alterada para 41 pontos, e o valor publicado anteriormente foi alterado para R\$ R\$ 3.323,14, nas parcelas a partir de Fevereiro. Informa-se, ainda, que o enquadramento das competições está em conformidade com o seu nível técnico e que estão especificados no Anexo III do Edital 001/2024.
Anderson Ricardo da Rosa	Futsal Paradesporto	Após revisão da documentação enviada e em conformidade com o Edital 001/2024, sua pontuação foi alterada para 31 pontos, e o valor publicado anteriormente foi alterado para R\$ 2.869,99, nas parcelas a partir de Fevereiro. Informa-se, ainda, que o enquadramento das competições está em conformidade com o seu nível técnico e que estão especificados no Anexo III do Edital 001/2024.
(...)		
Letícia Visbeck	Ginástica Rítmica	Após revisão da documentação enviada e em conformidade com o Edital 001/2024, sua pontuação foi alterada para 40 pontos, e o valor publicado anteriormente foi alterado para R\$ 3.323,14, nas parcelas a partir de Fevereiro. Informa-se, ainda, que o enquadramento das competições está em conformidade com o seu nível técnico e que estão especificados no Anexo III do Edital 001/2024.
(...)		

As demais condições permanecem inalteradas.



Documento assinado eletronicamente por **Rosecler Ravache, Coordenador(a)**, em 09/01/2024, às 11:04, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



Documento assinado eletronicamente por **Marjorie Battistella, Coordenador(a)**, em 09/01/2024, às 11:07, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Huller, Servidor(a) Público(a)**, em 09/01/2024, às 11:23, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



Documento assinado eletronicamente por **Luis Fernando da Rosa, Gerente**, em 09/01/2024, às 11:34, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



Documento assinado eletronicamente por **Giancarlos Goncalves Acuna Ramirez, Coordenador(a)**, em 09/01/2024, às 14:21, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0019726699** e o código CRC **55D8DE15**.

Rua Inácio Bastos, 1084 - Bairro Bucarein - CEP 89202-406 - Joinville - SC - www.joinville.sc.gov.br

23.0.279796-0

0019726699v3